

A Csoda-Vár Óvoda és a Gyermek-kert Óvoda projektzáró rendezvénye



2012. november 29-én tartotta a Mezőtúri Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda, Pedagógiai Szakszolgálat és Könyvtár Csoda-Vár Óvoda TÁMOP-3.1.7-11/2-2011 Referencia intézményé válás pályázatának Projektzáró rendezvényét, valamint a Gyermek-kert Óvoda TÁMOP 3.17-11/2-2011-0023 Referencia intézményé válás pályázatának sajtótájékoztatóját.

A referencia intézmény jelentése: egyedi, más intézmények számára példaértékű, működésében összefüggő, gyermekköz-pontú pedagógiai gyakorlattal, szervezeti fejlesztésekkel rendelkező és ezt szolgáltatásaiban publikálni, valamint átadni képes közoktatási intézmény. A referencia intézmények a közok-

tatás fejlesztésének minősített bázisai. Ez lehetőséget nyújt arra, hogy „jó gyakorlataik” más intézmények számára adaptálhatóak legyenek. Tapasztalataikat megosztva mások számára segítséget, mintát szolgálnak, amelyet szolgáltató szerepkörben kínálnak, tehát bevételt teremtenek számukra. A négy „jó gyakorlat” a következő:

Csoda-vár Óvoda:

1. Szegregációmentes óvodai gyakorlat.
2. Az óvodapedagógus és a pedagógiai munkát segítő dajka összehangolt, együttműködő szakmai munkája az integrált nevelés napi gyakorlatában.
3. Tehetséggondozás a kompetenciában.
4. Fától az erdőig, egyéni képességfejlesztő program.

Gyermek-kert Óvoda:

1. Integrált nevelés az óvodában.
2. Kompetencia alapú nevelés

bevezetésének folyamata (a kezdeti lépések, elindulás majd a többi óvoda minden csoportját érintő kiterjesztés).

A pályázat során az elnyert támogatás maximális összege 3 millió forint volt.

Az elnyert pályázatok:

„Fűrkész csemeték a mezőtúri Gyermek-kert óvodában”

Esélyegyenlőség biztosítása a kompetencia alapú program jegyében.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 3.000.000 Ft

„A gyermek szeme a jövő tükré”

Befogadó pedagógiai gyakorlat, tehetséggondozás a kompetenciában.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 3.000.000 Ft

Kivitelezés helye: Csoda-vár Óvoda

A projektek szakmai megvalósítása mindkét esetben közel 2 millió forintba került, ide tartozik az útiköltség, a bérköltség, a képzés ára, szakmai tanácsadói szolgáltatás, és a dokumentációs költségek. A fennmaradó 1 millió forintot tárgyi eszközbeszerzésre fordították.

A projektek megvalósításával hozzájárulnak az értékalapú, hazai és a nemzetközi innováció értékeit ötvöző országos referencia-intézmény hálózat kialakításához.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.